

levelnek igéretet mond el... Ezeket csak azok a lapok tesznek, melyeknek vezetői érdekelt vannak az ügyben...

Nagy szenvedéllyel támadja meg valamennyi lap a hadi törvényszéki eljárás titokban tartását. Kivételt csak azok a lapok tesznek, melyeknek vezetői érdekelt vannak az ügyben...

Kétségtelen, hogy ez a hatás, melyet Trarieux mostani jogi lejtegetése tett, továbbá Zola levele és végül a Dreyfus elleni vádlólevél tartalma nagy hozzájárulást a közönség kijózanításához...

Amint látjuk, a hadi törvényszék összetételét vitatják. Luxer enköről ismeretes, hogy Boisdeffre infim barátja. Ramelle ezredes fiére a hasonló rend klerikális monarchista képviselőnek...

UJDONAGOK

Lapunk legközelebbi száma hétfőn délelőtt jelenik meg. Mellékletünk tartalma: Országgyűlés. Emi... Személyi hírek. Stefánia. Ötveny trónörösné és leánya, Erzsebet főhercegnő...

minden pályá nyitva állt előtte. A sok reményre feljogosító íjut a legnagyobb előzékenységgel fogadták Szombathelyen, mikor elvezetvén Budapestem gimnáziumi tanulmányait...

Amint látjuk, a hadi törvényszék összetételét vitatják. Luxer enköről ismeretes, hogy Boisdeffre infim barátja. Ramelle ezredes fiére a hasonló rend klerikális monarchista képviselőnek...

A hadi törvényszék összetételét vitatják. Luxer enköről ismeretes, hogy Boisdeffre infim barátja. Ramelle ezredes fiére a hasonló rend klerikális monarchista képviselőnek...

A hadi törvényszék összetételét vitatják. Luxer enköről ismeretes, hogy Boisdeffre infim barátja. Ramelle ezredes fiére a hasonló rend klerikális monarchista képviselőnek...

A hadi törvényszék összetételét vitatják. Luxer enköről ismeretes, hogy Boisdeffre infim barátja. Ramelle ezredes fiére a hasonló rend klerikális monarchista képviselőnek...

A hadi törvényszék összetételét vitatják. Luxer enköről ismeretes, hogy Boisdeffre infim barátja. Ramelle ezredes fiére a hasonló rend klerikális monarchista képviselőnek...

Amint látjuk, a hadi törvényszék összetételét vitatják. Luxer enköről ismeretes, hogy Boisdeffre infim barátja. Ramelle ezredes fiére a hasonló rend klerikális monarchista képviselőnek...

Amint látjuk, a hadi törvényszék összetételét vitatják. Luxer enköről ismeretes, hogy Boisdeffre infim barátja. Ramelle ezredes fiére a hasonló rend klerikális monarchista képviselőnek...

A hadi törvényszék összetételét vitatják. Luxer enköről ismeretes, hogy Boisdeffre infim barátja. Ramelle ezredes fiére a hasonló rend klerikális monarchista képviselőnek...

A hadi törvényszék összetételét vitatják. Luxer enköről ismeretes, hogy Boisdeffre infim barátja. Ramelle ezredes fiére a hasonló rend klerikális monarchista képviselőnek...

A hadi törvényszék összetételét vitatják. Luxer enköről ismeretes, hogy Boisdeffre infim barátja. Ramelle ezredes fiére a hasonló rend klerikális monarchista képviselőnek...

A hadi törvényszék összetételét vitatják. Luxer enköről ismeretes, hogy Boisdeffre infim barátja. Ramelle ezredes fiére a hasonló rend klerikális monarchista képviselőnek...

Amint látjuk, a hadi törvényszék összetételét vitatják. Luxer enköről ismeretes, hogy Boisdeffre infim barátja. Ramelle ezredes fiére a hasonló rend klerikális monarchista képviselőnek...

Amint látjuk, a hadi törvényszék összetételét vitatják. Luxer enköről ismeretes, hogy Boisdeffre infim barátja. Ramelle ezredes fiére a hasonló rend klerikális monarchista képviselőnek...

A hadi törvényszék összetételét vitatják. Luxer enköről ismeretes, hogy Boisdeffre infim barátja. Ramelle ezredes fiére a hasonló rend klerikális monarchista képviselőnek...

A hadi törvényszék összetételét vitatják. Luxer enköről ismeretes, hogy Boisdeffre infim barátja. Ramelle ezredes fiére a hasonló rend klerikális monarchista képviselőnek...

A hadi törvényszék összetételét vitatják. Luxer enköről ismeretes, hogy Boisdeffre infim barátja. Ramelle ezredes fiére a hasonló rend klerikális monarchista képviselőnek...

A hadi törvényszék összetételét vitatják. Luxer enköről ismeretes, hogy Boisdeffre infim barátja. Ramelle ezredes fiére a hasonló rend klerikális monarchista képviselőnek...

Amint látjuk, a hadi törvényszék összetételét vitatják. Luxer enköről ismeretes, hogy Boisdeffre infim barátja. Ramelle ezredes fiére a hasonló rend klerikális monarchista képviselőnek...

Amint látjuk, a hadi törvényszék összetételét vitatják. Luxer enköről ismeretes, hogy Boisdeffre infim barátja. Ramelle ezredes fiére a hasonló rend klerikális monarchista képviselőnek...

A hadi törvényszék összetételét vitatják. Luxer enköről ismeretes, hogy Boisdeffre infim barátja. Ramelle ezredes fiére a hasonló rend klerikális monarchista képviselőnek...

A hadi törvényszék összetételét vitatják. Luxer enköről ismeretes, hogy Boisdeffre infim barátja. Ramelle ezredes fiére a hasonló rend klerikális monarchista képviselőnek...

A hadi törvényszék összetételét vitatják. Luxer enköről ismeretes, hogy Boisdeffre infim barátja. Ramelle ezredes fiére a hasonló rend klerikális monarchista képviselőnek...

A hadi törvényszék összetételét vitatják. Luxer enköről ismeretes, hogy Boisdeffre infim barátja. Ramelle ezredes fiére a hasonló rend klerikális monarchista képviselőnek...

— Legjobb egyenruhák, legsebb díztöltények, legolcsóbb librikák Tiller Már és Társa es. és kir. udv. szállónál Budapesti Károly-laknya.

— Csizmerok, cimtiblak, színház dekorációk elkészítésére ajánljuk Liharát Vilmos festőművészt Budapest, VIII., Hunyady-utca 27. Telefon.

— A Zoltán-féle szav. és iznekli csukamájolaj minden gyermek szívesen veszi. Újveje 1 ft. Főraktár: Zoltán B. gyógyszerár Budapest, Nagykörut-utca 23. Széchenyi-ter sarkán.

— Az íbolya-illat bizonyára kedvelt illatszer hírneke. A ki sulyt fektet rá, hogy ebben a nemben valami kitűnő és fellámulhatatlant kapjon, az kérje a Kuhn-féle szabadalmazott rózmaolaj, mely a legjobban minden eddigi illóolajnál hatékony. Megszereheti Kuhn F. illatszertől Nürnbergben, vagy Török J. gyógyszerárban Budapesten.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

— Veressagin-kiállítás Budapeston. Az «Orsz. magyar képművészeti társulat» igazgatóságának Veressagin folytattat tárgyalásai a tegnapi nap folyamán kedvező eredményre vezettek s így ez év tavaszán a budapesti közönségnek is alkalm nyílik majd a hírneves orosz festő legjobb alkotásait megismerkedni. A kiállítás február 20-án nyílik meg és március 20-ig tart. A tárlat anyagát, mint rendező, ugy most is, maga Veressagin fogja a városi legúj műcsarnokban elrendezni.

— A tél kiállítás meghosszabbítása. Az «Országos magyar képművészeti társulat» igazgatósága, tekintettel a közönségre a tél kiállítás iránt tanúsított nagy érdeklődésre, elhatározta, hogy a tárlatot még vasárnap, e hó 16-án is nyitva tartja.

— Premióre a magyar színházban: La Bruyère mondása talán a jó élethez illik legjobban. Minden megírta vagy legalább is nagyon sok jó életet megírta már annyira, hogy újat találni fölötte nehéznek látszik. Sylvane és Ordonneau, a magyar színház mai udonságának szerzői nem is igyekeztek rajta, hanem a rossz viccekkel próbálták szerezni. Paratlan méretségű és szinte impertinens bölgséggel fordított össze a későbbi szójátékokat és a vad vicceket. Azaz az ésszel megoperáltak, melyért társaságban ki-dobással fenyegették az embert. Am a számítás beült. A folytonos ingerlésnek kacaj lett a vége; a néző zajosan derült ki — nem az életkel szemlélésén, hanem butaságán és így esett a különös dolog, hogy a rossz viccek megemlegették egy rossz librettoju operateteit. Mert a Menyecske-kisasszony (ez az udonság címe) meséje csak a legelsőből navisg foghatna reá, hogy elmesél valamilyen Hősőné tabilolt fogadás leánya - Susette, a ki apja egy félték kopasz, félték és nádasú vén meg porhólos al préférah akar ferjehz adni, holott ő egy csécsap hadnagyba szerelmes. Szerencsés mikor Loudouban volt, egy fiatal ember csokát hányt neki, most pedig találna neki egy nyelvelevelet, mely arról szól, mily könnyűszerrel lehet Angliában házasságot kötni, a miből a fogadás meg a rokonsága nyomban kisúti, hogy Susette már egybe is keit azzal a fiatal emberrel. A leány, hogy időt nyerezni, mig a hadnagy, a ki valóperét sürgetni és pénzt szerzeni Parisba ment, visszatér, redhagyja, hogy csakugyan ó már menyecske, mely kijelentes arra bírja az spát, hogy egy professor és egy jelező rokonának társaságában vídám táncot járjon, nehogy a vendégek meglepsék, milyen bosszúságot fő a feje. Susette azonban nyugodtan várhatja; de — ez «de» minden operette esekélyében döntő szerepet játszik — megjelle-e a londoni fiatal ember, a ki nem annyira angol, mint inkább francia és a ki a fogadás, mikor meg tudja, hogy tizenkét milliója van, nagy örömmel fogadja vejenek. Susette kénytelen tovább játszani a feleség szerepét, mely azonban mihamar valóra válik, mert bohó jelenetek helyett az történik, hogy Susette kiabardolva a huzegöz hadnaggyól, kiért érte jön a feleség, nöl meg a londoni ismerősöz, a ki mellesleg mondvá, minden operette ellen való maslamnak látszik. A sovány librettozót Andran ir zenét, sokkal különb rést adva az operetennek, mint a melyen a szöveg-írók felöltözt. Az invenczió ugyan nem hagygyan valami bőven a zeneszimokban; de a nagyszámú keringők mindegyike kedves, könnyűvirű műrieka, emociók nélkül való escesebbes, beheliző újisja zenei játék. Az előadásban sok volt, a mi a vendékre emlékeztet, különösen a mi a kart illeti. A vígjelenet társaság roppant apró szakadt gyílekezt látványt nyújtotta és vajmi gyöngyön assizálta szereplőinek. Nem helyt fővárosi mértékkel mérni a czimszerep személyiségét: Felhö Rózsit sem, a ki ma mutatkozott be először, nagyból szepren. Hangja, úgy látszik, gyorsan farad, beszédje pöszén hangzik, modulálataiban pedig, a mellett, hogy nagyon sokat aly, valami furcsa meresség van. A vendéglést Sziklái jászotta. Voltak sikerült momentumai, de legtöbbször a Gcsák-beli kintás ismételte, szokott rikító színezésével és a rossz vicceket megoldta néhány sajtárszemélyi szórattással. Pompás alak volt azonban Boross Endre, a professor, bár egy kis diskreziót ellett volna játékaiban. Somló Emma a hotel szobaleányt jászotta élénk temperamentummal, szívesebben látjuk azonban komoly szerepekben. A többi szereplő közül említést érdemel Hettyei Aranka (a hadnagy felesége) és Ferenci Károly (a vendégök rokna). Szentniklöss, a ki a gazdag vőlegény, a színtelen volt, mint a mino a szerepe is, éneke pedig fátályozottan hangzott. Végetűlt említésük meg Hóben Annyát, a ki spanyol tiszok járt, nagy tüzzel és fényesen. Az operette Reiner Ferenc fordította magyarra, kitűnő, igazi színpadi nyelven, melyben minden mondat csattan. (s. e.)

— A magyar királyi operabáznál ma ismét kitűnő este volt. Lándh Marcella második vendég szereplését jelezte a színpad, a mely alkalmat nem mulasztja el az igaz, nagy művészet hívei és barátai. Ma másodikok láttuk és hallottuk ezt a kiváló művésznőt operánk színpadján, a ki ezután ismét ragyogó fényt árasztott maga körül. Donizetti «Lammermori Őrluc»-jában énekelte a czimszerepét, s a szó szoros értelmében magával ragadta a közönséget, a mely nem mulasztott el egyetlen alkalmat sem, hogy felvonás közben és felvonás után őt kiaptsolja s meleg ovációban részesítse. Mai fellépéséből alkalmunk volt művészetét minden oldalról megismerni, mer Lucia majdnem állandóan a színpadon tartózkodik, hegy, nagy zenei feladatot old meg és jäték tekintetében is minden követelményeket támaszt az énekesnővel szemben. Lándh Marcella asszony kiváló művészetét és előkló ilyléssel oldja meg feladatát. Mindenütt egyszerű természetesen eszközöket alkalmaz. Előadása ment minden főléseges, mesterséges csufrasztól, minden túlzástól: némes művészetelt és páratlan finomsággal énekel. Hangja csengő, kellemes, üde és friss. Koloratúrja kifogástalan; trillák, staccatók, futamái és skálák könnyűek és kristálytisztak. A második felvonásbeli kettősen remek művészettel énekel s a harmadik felvonásban az őrlési jelenetben nagy tudásról és fenséges művészetéről tett tanúságot, mely a rajongók második részét meg is kellett ismételnie. Sajnos körülmények közt fölémlitenünk, hogy a vendégművésznő sikerében az opera tagjai nem igen osztozhatnak, mert a mai előadás, elértelme a Lándh Marcella énekefél, csak nagyon közepes nívúra állott. Larizza Rauenwood szerepében borzasztó módon túlzott. Minden alkalmat megragad, hogy a szöveget el álva, kibábjálja azt, a mely énekelve szívesebben élvéne a közönség. Szép hangját egy gyorsan és biztosan tökres teszi. Előfordított volt Kertész Bukland kis szerepében és Ney David is megérdemi a dícsereket. A zenekar egyes helyeken erősen ingadozott, a mi bizonyára ama körülményektől tudható, hegy a Lammermoori Lucia partitúrája sokáig feklőt értetlenül és porosan az opera könyvtárában. Közönség volt elég. (e. d.)

— Solymosi Elek jubileuma. Február 2-án lesz harmincz éve annak, hogy Solymosi Elek, a nép-színház komikus a szim pályára lépett. Ezt az évfordulót úgy kartársai, mint saját iskolájának növendékei fényesen megünnépnéi küszölik.

— Hangverseny-műsor. A jövő héten egész hangverseny-sorozat lesz, a melyet e hó 10-én Sauer Emil fog megnyitni. Zongora-estjeit a vígadó természetben rendezi. — Szerdán a filharmoniai társaság tartja rendkívüli hangversenyt Erkel Ferencz síremlékére. Ez alkalommal Menter Zsófia zongoraművésznő és Sz. Bárdossy Ilona operatársaság működnek közre.

— Lehmann Lili a világhírű drámai énekeső e hó 16-án tartja dalestjét a vígadó nagy termében.

— A baba. A népszerűbb legközelebbi udonságának. Audran operetjének a «A babának» premiere estűrtökön, e hó 13-án este, főpróbája pedig szerdán deléltől 10 órákor lesz. A darab főszerepelt Kúry Klára, Hegyi Aranka, Csatai Zsófi, Gázi Aranka, Buday Ilona, Vidor Pál, Nemeth József, Tollai József, Solymosi Elek, Ujváry Károly és Horváth Vince játszik.

— Lándh Marcella a jövő héten lép föl harmadszor a magyar királyi operaházban, mely alkalommal Rossini «Sevillai borlely» című operájában Rosina szerepét fogja énekelni.

— Tina di Lorenzo a vígszínházban. Tina di Lorenzo, a hírneves olasz traekia, a jövő hónapban vendégzerezni fog a vígszínházban. A színház vendégszerelési főosztálya első feleire őt este terjedő vendégszerelési szerződést kötött az olasz színpadunk ezzel az új főművészejével, a ki ez idő szerinti mesés diadalokat raat Országos színház. Tina di Lorenzo a következő darabban fog fellépni: «Otthon» (Magda), «Adrienne Lecouvrer», «A vasszörny» (Claire), «Fedor» és «Fronton». Tina di Lorenzo társaságában a budapesti közönség egy régi jó ismerősével is találkozik: ez Flávio Ando, a ki Duse Eleonorának volt kitűnő partnere.

— Színház-műsor. Az operaház jätékrendje, Hélfjón német előadás. (A vígszínházban: A cseremóni hűgödés. — 46 éji Pantalon ur.) Kedden Bohémek. Szerdán német előadás. Csütörtökön Aida. Pénteken A házi titűk. Szombaton Állár. Vasárnap Figaro lakodalmá.

— A nemzeti színház jätékrendje. Hélfjón A kis szíszokozott. Kedden Négy évszák. Szerdán A kő barátja. Csütörtökön A dolovai nádor leánya. Pénteken Folt, a mely tisztít. Szombaton Folt, a mely tisztít. Vasárnapon Folt, a mely tisztít.

— A vígszínház jätékrendje. Hélfjón Pry Pál. Szombaton Figaro lakodalmá. A népszínház jätékrendje. Hélfjón A varázsűrvöl, Kedden A kukukasszony. Szerdán A gimesy vadász. Csütörtökön A baba. Pénteken A baba. Szombaton A baba. Vasárnap delután Nani, este A baba.

— A vígszínház jätékrendje. Hélfjón Szőke Katalin. Kedden, szerdán, csütörtökön, pénteken és szombaton Champbaudet állomás. Vasárnap delután Szőke Katalin, este Champbaudet állomás.

— A magyar színház jätékrendje. Hélfjón Menyecske-kisasszony. Kedden A kikapós patikáros. Szerdán A gcsák. Csütörtökön Menyecske-kisasszony. Pénteken A kikapós patikáros. Szombaton A beöltözött földesur. Vasárnap delután Mama szemé. — A báranékyk, este A beöltözött földesur.

SPORT.

— Banker és Zimmerman, a két világhírű kerékpárversenyző a tavasszal Európába jön; első utjukban Páriszt érintik.

— Algírban, hol tulajdonképpen most kezdődik a valódi versenyzés, a múlt hónap nagy versenyek voltak. Robertson a nagy nemzetközi verseny előfutámban felénnyel győzte le Pötschét. A neves versenyzők egész serege van most Algírban, köztük Greiner Frigyes, az ismert kitűnő magyar kerékpáros is.

— Az alagi nagy akadályverseny. Góst Gáspár Maritaját, a kitűnő steplert, az alagi nagy akadályversenyre trajoircozták. Istállója nagyon úzik győzelemben.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

— Ováció a nyugalomba vonult és az új főorvosnak. A főváros egészségügyi személyzete Dr. Gebhardt Lajos nyugalmába vonult főorvos és Dr. Schermann Adolf újonnan megválasztott főorvos tiszteltére lakomát rendezett az országos kórház első emeleti ebéllő termében. A lakomán jelen volt Márkus József főpolgármester, Halmos János polgármester, Matuska Alajos alpolgármester és Viola Irma tanácsnok és rajtuk kívül a főorvos minden halgatói orvos és állatorosa. Az első pohárköszöntőt Dr. Magyarevics Miladen tiszti főorvos-helyettes mondta az új főorvosra, üdvözlöven őt a főváros egészségügyi négyének az élén. Schermann Adolf megköszönvén a kartársai részéről nyilvánuló ünnepi megjelölésüket, halás szavakkal emlékeztet meg elődeiről, Dr. Putrabányi Gerő és Dr. Gebhardt Lajosról, mint utódokról. Az új főorvos üdvözölték meg Márkus és Halmos polgármestereket, valamint az orvosok közül is többen. A társaság egyháztalános ünnepelt meg az új főorvos eljövét. A nyugalmazott főorvos el ebéllő termében. A lakomán jelen volt Márkus József főpolgármester, Halmos János polgármester, Matuska Alajos alpolgármester és Viola Irma tanácsnok és rajtuk kívül a főorvos minden halgatói orvos és állatorosa. Az első pohárköszöntőt Dr. Magyarevics Miladen tiszti főorvos-helyettes mondta az új főorvosra, üdvözlöven őt a főváros egészségügyi négyének az élén. Schermann Adolf megköszönvén a kartársai részéről nyilvánuló ünnepi megjelölésüket, halás szavakkal emlékeztet meg elődeiről, Dr. Putrabányi Gerő és Dr. Gebhardt Lajosról, mint utódokról. Az új főorvos üdvözölték meg Márkus és Halmos polgármestereket, valamint az orvosok közül is többen. A társaság egyháztalános ünnepelt meg az új főorvos eljövét. A nyugalmazott főorvos el ebéllő termében. A lakomán jelen volt Márkus József főpolgármester, Halmos János polgármester, Matuska Alajos alpolgármester és Viola Irma tanácsnok és rajtuk kívül a főorvos minden halgatói orvos és állatorosa. Az első pohárköszöntőt Dr. Magyarevics Miladen tiszti főorvos-helyettes mondta az új főorvosra, üdvözlöven őt a főváros egészségügyi négyének az élén. Schermann Adolf megköszönvén a kartársai részéről nyilvánuló ünnepi megjelölésüket, halás szavakkal emlékeztet meg elődeiről, Dr. Putrabányi Gerő és Dr. Gebhardt Lajosról, mint utódokról. Az új főorvos üdvözölték meg Márkus és Halmos polgármestereket, valamint az orvosok közül is többen. A társaság egyháztalános ünnepelt meg az új főorvos eljövét. A nyugalmazott főorvos el ebéllő termében. A lakomán jelen volt Márkus József főpolgármester, Halmos János polgármester, Matuska Alajos alpolgármester és Viola Irma tanácsnok és rajtuk kívül a főorvos minden halgatói orvos és állatorosa. Az első pohárköszöntőt Dr. Magyarevics Miladen tiszti főorvos-helyettes mondta az új főorvosra, üdvözlöven őt a főváros egészségügyi négyének az élén. Schermann Adolf megköszönvén a kartársai részéről nyilvánuló ünnepi megjelölésüket, halás szavakkal emlékeztet meg elődeiről, Dr. Putrabányi Gerő és Dr. Gebhardt Lajosról, mint utódokról. Az új főorvos üdvözölték meg Márkus és Halmos polgármestereket, valamint az orvosok közül is többen. A társaság egyháztalános ünnepelt meg az új főorvos eljövét. A nyugalmazott főorvos el ebéllő termében. A lakomán jelen volt Márkus József főpolgármester, Halmos János polgármester, Matuska Alajos alpolgármester és Viola Irma tanácsnok és rajtuk kívül a főorvos minden halgatói orvos és állatorosa. Az első pohárköszöntőt Dr. Magyarevics Miladen tiszti főorvos-helyettes mondta az új főorvosra, üdvözlöven őt a főváros egészségügyi négyének az élén. Schermann Adolf megköszönvén a kartársai részéről nyilvánuló ünnepi megjelölésüket, halás szavakkal emlékeztet meg elődeiről, Dr. Putrabányi Gerő és Dr. Gebhardt Lajosról, mint utódokról. Az új főorvos üdvözölték meg Márkus és Halmos polgármestereket, valamint az orvosok közül is többen. A társaság egyháztalános ünnepelt meg az új főorvos eljövét. A nyugalmazott főorvos el ebéllő termében. A lakomán jelen volt Márkus József főpolgármester, Halmos János polgármester, Matuska Alajos alpolgármester és Viola Irma tanácsnok és rajtuk kívül a főorvos minden halgatói orvos és állatorosa. Az első pohárköszöntőt Dr. Magyarevics Miladen tiszti főorvos-helyettes mondta az új főorvosra, üdvözlöven őt a főváros egészségügyi négyének az élén. Schermann Adolf megköszönvén a kartársai részéről nyilvánuló ünnepi megjelölésüket, halás szavakkal emlékeztet meg elődeiről, Dr. Putrabányi Gerő és Dr. Gebhardt Lajosról, mint utódokról. Az új főorvos üdvözölték meg Márkus és Halmos polgármestereket, valamint az orvosok közül is többen. A társaság egyháztalános ünnepelt meg az új főorvos eljövét. A nyugalmazott főorvos el ebéllő termében. A lakomán jelen volt Márkus József főpolgármester, Halmos János polgármester, Matuska Alajos alpolgármester és Viola Irma tanácsnok és rajtuk kívül a főorvos minden halgatói orvos és állatorosa. Az első pohárköszöntőt Dr. Magyarevics Miladen tiszti főorvos-helyettes mondta az új főorvosra, üdvözlöven őt a főváros egészségügyi négyének az élén. Schermann Adolf megköszönvén a kartársai részéről nyilvánuló ünnepi megjelölésüket, halás szavakkal emlékeztet meg elődeiről, Dr. Putrabányi Gerő és Dr. Gebhardt Lajosról, mint utódokról. Az új főorvos üdvözölték meg Márkus és Halmos polgármestereket, valamint az orvosok közül is többen. A társaság egyháztalános ünnepelt meg az új főorvos eljövét. A nyugalmazott főorvos el ebéllő termében. A lakomán jelen volt Márkus József főpolgármester, Halmos János polgármester, Matuska Alajos alpolgármester és Viola Irma tanácsnok és rajtuk kívül a főorvos minden halgatói orvos és állatorosa. Az első pohárköszöntőt Dr. Magyarevics Miladen tiszti főorvos-helyettes mondta az új főorvosra, üdvözlöven őt a főváros egészségügyi négyének az élén. Schermann Adolf megköszönvén a kartársai részéről nyilvánuló ünnepi megjelölésüket, halás szavakkal emlékeztet meg elődeiről, Dr. Putrabányi Gerő és Dr. Gebhardt Lajosról, mint utódokról. Az új főorvos üdvözölték meg Márkus és Halmos polgármestereket, valamint az orvosok közül is többen. A társaság egyháztalános ünnepelt meg az új főorvos eljövét. A nyugalmazott főorvos el ebéllő termében. A lakomán jelen volt Márkus József főpolgármester, Halmos János polgármester, Matuska Alajos alpolgármester és Viola Irma tanácsnok és rajtuk kívül a főorvos minden halgatói orvos és állatorosa. Az első pohárköszöntőt Dr. Magyarevics Miladen tiszti főorvos-helyettes mondta az új főorvosra, üdvözlöven őt a főváros egészségügyi négyének az élén. Schermann Adolf megköszönvén a kartársai részéről nyilvánuló ünnepi megjelölésüket, halás szavakkal emlékeztet meg elődeiről, Dr. Putrabányi Gerő és Dr. Gebhardt Lajosról, mint utódokról. Az új főorvos üdvözölték meg Márkus és Halmos polgármestereket, valamint az orvosok közül is többen. A társaság egyháztalános ünnepelt meg az új főorvos eljövét. A nyugalmazott főorvos el ebéllő termében. A lakomán jelen volt Márkus József főpolgármester, Halmos János polgármester, Matuska Alajos alpolgármester és Viola Irma tanácsnok és rajtuk kívül a főorvos minden halgatói orvos és állatorosa. Az első pohárköszöntőt Dr. Magyarevics Miladen tiszti főorvos-helyettes mondta az új főorvosra, üdvözlöven őt a főváros egészségügyi négyének az élén. Schermann Adolf megköszönvén a kartársai részéről nyilvánuló ünnepi megjelölésüket, halás szavakkal emlékeztet meg elődeiről, Dr. Putrabányi Gerő és Dr. Gebhardt Lajosról, mint utódokról. Az új főorvos üdvözölték meg Márkus és Halmos polgármestereket, valamint az orvosok közül is többen. A társaság egyháztalános ünnepelt meg az új főorvos eljövét. A nyugalmazott főorvos el ebéllő termében. A lakomán jelen volt Márkus József főpolgármester, Halmos János polgármester, Matuska Alajos alpolgármester és Viola Irma tanácsnok és rajtuk kívül a főorvos minden halgatói orvos és állatorosa. Az első pohárköszöntőt Dr. Magyarevics Miladen tiszti főorvos-helyettes mondta az új főorvosra, üdvözlöven őt a főváros egészségügyi négyének az élén. Schermann Adolf megköszönvén a kartársai részéről nyilvánuló ünnepi megjelölésüket, halás szavakkal emlékeztet meg elődeiről, Dr. Putrabányi Gerő és Dr. Gebhardt Lajosról, mint utódokról. Az új főorvos üdvözölték meg Márkus és Halmos polgármestereket, valamint az orvosok közül is többen. A társaság egyháztalános ünnepelt meg az új főorvos eljövét. A nyugalmazott főorvos el ebéllő termében. A lakomán jelen volt Márkus József főpolgármester, Halmos János polgármester, Matuska Alajos alpolgármester és Viola Irma tanácsnok és rajtuk kívül a főorvos minden halgatói orvos és állatorosa. Az első pohárköszöntőt Dr. Magyarevics Miladen tiszti főorvos-helyettes mondta az új főorvosra, üdvözlöven őt a főváros egészségügyi négyének az élén. Schermann Adolf megköszönvén a kartársai részéről nyilvánuló ünnepi megjelölésüket, halás szavakkal emlékeztet meg elődeiről, Dr. Putrabányi Gerő és Dr. Gebhardt Lajosról, mint utódokról. Az új főorvos üdvözölték meg Márkus és Halmos polgármestereket, valamint az orvosok közül is többen. A társaság egyháztalános ünnepelt meg az új főorvos eljövét. A nyugalmazott főorvos el ebéllő termében. A lakomán jelen volt Márkus József főpolgármester, Halmos János polgármester, Matuska Alajos alpolgármester és Viola Irma tanácsnok és rajtuk kívül a főorvos minden halgatói orvos és állatorosa. Az első pohárköszöntőt Dr. Magyarevics Miladen tiszti főorvos-helyettes mondta az új főorvosra, üdvözlöven őt a főváros egészségügyi négyének az élén. Schermann Adolf megköszönvén a kartársai részéről nyilvánuló ünnepi megjelölésüket, halás szavakkal emlékeztet meg elődeiről, Dr. Putrabányi Gerő és Dr. Gebhardt Lajosról, mint utódokról. Az új főorvos üdvözölték meg Márkus és Halmos polgármestereket, valamint az orvosok közül is többen. A társaság egyháztalános ünnepelt meg az új főorvos eljövét. A nyugalmazott főorvos el ebéllő termében. A lakomán jelen volt Márkus József főpolgármester, Halmos János polgármester, Matuska Alajos alpolgármester és Viola Irma tanácsnok és rajtuk kívül a főorvos minden halgatói orvos és állatorosa. Az első pohárköszöntőt Dr. Magyarevics Miladen tiszti főorvos-helyettes mondta az új főorvosra, üdvözlöven őt a főváros egészségügyi négyének az élén. Schermann Adolf megköszönvén a kartársai részéről nyilvánuló ünnepi megjelölésüket, halás szavakkal emlékeztet meg elődeiről, Dr. Putrabányi Gerő és Dr. Gebhardt Lajosról, mint utódokról. Az új főorvos üdvözölték meg Márkus és Halmos polgármestereket, valamint az orvosok közül is többen. A társaság egyháztalános ünnepelt meg az új főorvos eljövét. A nyugalmazott főorvos el ebéllő termében. A lakomán jelen volt Márkus József főpolgármester, Halmos János polgármester, Matuska Alajos alpolgármester és Viola Irma tanácsnok és rajtuk kívül a főorvos minden halgatói orvos és állatorosa. Az első pohárköszöntőt Dr. Magyarevics Miladen tiszti főorvos-helyettes mondta az új főorvosra, üdvözlöven őt a főváros egészségügyi négyének az élén. Schermann Adolf megköszönvén a kartársai részéről nyilvánuló ünnepi megjelölésüket, halás szavakkal emlékeztet meg elődeiről, Dr. Putrabányi Gerő és Dr. Gebhardt Lajosról, mint utódokról. Az új főorvos üdvözölték meg Márkus és Halmos polgármestereket, valamint az orvosok közül is többen. A társaság egyháztalános ünnepelt meg az új főorvos eljövét. A nyugalmazott főorvos el ebéllő termében. A lakomán jelen volt Márkus József főpolgármester, Halmos János polgármester, Matuska Alajos alpolgármester és Viola Irma tanácsnok és rajtuk kívül a főorvos minden halgatói orvos és állatorosa. Az első pohárköszöntőt Dr. Magyarevics Miladen tiszti főorvos-helyettes mondta az új főorvosra, üdvözlöven őt a főváros egészségügyi négyének az élén. Schermann Adolf megköszönvén a kartársai részéről nyilvánuló ünnepi megjelölésüket, halás szavakkal emlékeztet meg elődeiről, Dr. Putrabányi Gerő és Dr. Gebhardt Lajosról, mint utódokról. Az új főorvos üdvözölték meg Márkus és Halmos polgármestereket, valamint az orvosok közül is többen. A társaság egyháztalános ünnepelt meg az új főorvos eljövét. A nyugalmazott főorvos el ebéllő termében. A lakomán jelen volt Márkus József főpolgármester, Halmos János polgármester, Matuska Alajos alpolgármester és Viola Irma tanácsnok és rajtuk kívül a főorvos minden halgatói orvos és állatorosa. Az első pohárköszöntőt Dr. Magyarevics Miladen tiszti főorvos-helyettes mondta az új főorvosra, üdvözlöven őt a főváros egészségügyi négyének az élén. Schermann Adolf megköszönvén a kartársai részéről nyilvánuló ünnepi megjelölésüket, halás szavakkal emlékeztet meg elődeiről, Dr. Putrabányi Gerő és Dr. Gebhardt Lajosról, mint utódokról. Az új főorvos üdvözölték meg Márkus és Halmos polgármestereket, valamint az orvosok közül is többen. A társaság egyháztalános ünnepelt meg az új főorvos eljövét. A nyugalmazott főorvos el ebéllő termében. A lakomán jelen volt Márkus József főpolgármester, Halmos János polgármester, Matuska Alajos alpolgármester és Viola Irma tanácsnok és rajtuk kívül a főorvos minden halgatói orvos és állatorosa. Az első pohárköszöntőt Dr. Magyarevics Miladen tiszti főorvos-helyettes mondta az új főorvosra, üdvözlöven őt a főváros egészségügyi négyének az élén. Schermann Adolf megköszönvén a kartársai részéről nyilvánuló ünnepi megjelölésüket, halás szavakkal emlékeztet meg elődeiről, Dr. Putrabányi Gerő és Dr. Gebhardt Lajosról, mint utódokról. Az új főorvos üdvözölték meg Márkus és Halmos polgármestereket, valamint az orvosok közül is többen. A társaság egyháztalános ünnepelt meg az új főorvos eljövét. A nyugalmazott főorvos el ebéllő termében. A lakomán jelen volt Márkus József főpolgármester, Halmos János polgármester, Matuska Alajos alpolgármester és Viola Irma tanácsnok és rajtuk kívül a főorvos minden halgatói orvos és állatorosa. Az első pohárköszöntőt Dr. Magyarevics Miladen tiszti főorvos-helyettes mondta az új főorvosra, üdvözlöven őt a főváros egészségügyi négyének az élén. Schermann Adolf megköszönvén a kartársai részéről nyilvánuló ünnepi megjelölésüket, halás szavakkal emlékeztet meg elődeiről, Dr. Putrabányi Gerő és Dr. Gebhardt Lajosról, mint utódokról. Az új főorvos üdvözölték meg Márkus és Halmos polgármestereket, valamint az orvosok közül is többen. A társaság egyháztalános ünnepelt meg az új főorvos eljövét. A nyugalmazott főorvos el ebéllő termében. A lakomán jelen volt Márkus József főpolgármester, Halmos János polgármester, Matuska Alajos alpolgármester és Viola Irma tanácsnok és rajtuk kívül a főorvos minden halgatói orvos és állatorosa. Az első pohárköszöntőt Dr. Magyarevics Miladen tiszti főorvos-helyettes mondta az új főorvosra, üdvözlöven őt a főváros egészségügyi négyének az élén. Schermann Adolf megköszönvén a kartársai részéről nyilvánuló ünnepi megjelölésüket, halás szavakkal emlékeztet meg elődeiről, Dr. Putrabányi Gerő és Dr. Gebhardt Lajosról, mint utódokról. Az új főorvos üdvözölték meg Márkus és Halmos polgármestereket, valamint az orvosok közül is többen. A társaság egyháztalános ünnepelt meg az új főorvos eljövét. A nyugalmazott főorvos el ebéllő termében. A lakomán jelen volt Márkus József főpolgármester, Halmos János polgármester, Matuska Alajos alpolgármester és Viola Irma tanácsnok és rajtuk kívül a főorvos minden halgatói orvos és állatorosa. Az első pohárköszöntőt Dr. Magyarevics Miladen tiszti főorvos-helyettes mondta az új főorvosra, üdvözlöven őt a főváros egészségügyi négyének az élén. Schermann Adolf megköszönvén a kartársai részéről nyilvánuló ünnepi megjelölésüket, halás szavakkal emlékeztet meg elődeiről, Dr. Putrabányi Gerő és Dr. Gebhardt Lajosról, mint utódokról. Az új főorvos üdvözölték meg Márkus és Halmos polgármestereket, valamint az orvosok közül is többen. A társaság egyháztalános ünnepelt meg az új főorvos eljövét. A nyugalmazott főorvos el ebéllő termében. A lakomán jelen volt Márkus József főpolgármester, Halmos János polgármester, Matuska Alajos alpolgármester és Viola Irma tanácsnok és rajtuk kívül a főorvos minden halgatói orvos és állatorosa. Az első pohárköszöntőt Dr. Magyarevics Miladen tiszti főorvos-helyettes mondta az új főorvosra, üdvözlöven őt a főváros egészségügyi négyének az élén. Schermann Adolf megköszönvén a kartársai részéről nyilvánuló ünnepi megjelölésüket, halás szavakkal emlékeztet meg elődeiről, Dr. Putrabányi Gerő és Dr. Gebhardt Lajosról, mint utódokról. Az új főorvos üdvözölték meg Márkus és Halmos polgármestereket, valamint az orvosok közül is többen. A társaság egyháztalános ünnepelt meg az új főorvos eljövét. A nyugalmazott főorvos el ebéllő termében. A lakomán jelen volt Márkus József főpolgármester, Halmos János polgármester, Matuska Alajos alpolgármester és Viola Irma tanácsnok és rajtuk kívül a főorvos minden halgatói orvos és állatorosa. Az első pohárköszöntőt Dr. Magyarevics Miladen tiszti főorvos-helyettes mondta az új főorvosra, üdvözlöven őt a főváros egészségügyi négyének az élén. Schermann Adolf megköszönvén a kartársai részéről nyilvánuló ünnepi megjelölésüket, halás szavakkal emlékeztet meg elődeiről, Dr. Putrabányi Gerő és Dr. Gebhardt Lajosról, mint utódokról. Az új főorvos üdvözölték meg Márkus és Halmos polgármestereket, valamint az orvosok közül is többen. A társaság egyháztalános ünnepelt meg az új főorvos eljövét. A nyugalmazott főorvos el ebéllő termében. A lakomán jelen volt Márkus József főpolgármester, Halmos János polgármester, Matuska Alajos alpolgármester és Viola Irma tanácsnok és rajtuk kívül a főorvos minden halgatói orvos és állatorosa. Az első pohárköszöntőt Dr. Magyarevics Miladen tiszti főorvos-helyettes mondta az új főorvosra, üdvözlöven őt a főváros egészségügyi négyének az élén. Schermann Adolf megköszönvén a kartársai részéről nyilvánuló ünnepi megjelölésüket, halás szavakkal emlékeztet meg elődeiről, Dr. Putrabányi Gerő és Dr. Gebhardt Lajosról, mint utódokról. Az új főorvos üdvözölték meg Márkus és Halmos polgármestereket, valamint az orvosok közül is többen. A társaság egyháztalános ünnepelt meg az új főorvos eljövét. A nyugalmazott főorvos el ebéllő termében. A lakomán jelen volt Márkus József főpolgármester, Halmos János polgármester, Matuska Alajos alpolgármester és Viola Irma tanácsnok és rajtuk kívül a főorvos minden halgatói orvos és állatorosa. Az első pohárköszöntőt Dr. Magyarevics Miladen tiszti főorvos-helyettes mondta az új főorvosra, üdvözlöven őt a főváros egészségügyi négyének az élén. Schermann Adolf megköszönvén a kartársai részéről nyilvánuló ünnepi megjelölésüket, halás szavakkal emlékeztet meg elődeiről, Dr. Putrabányi Gerő és Dr. Gebhardt Lajosról, mint utódokról. Az új főorvos üdvözölték meg Márkus és Halmos polgármestereket, valamint az orvosok közül is többen. A társaság egyháztalános ünnepelt meg az új főorvos eljövét. A nyugalmazott főorvos el ebéllő termében. A lakomán jelen volt Márkus József főpolgármester, Halmos János polgármester, Matuska Alajos alpolgármester és Viola Irma tanácsnok és rajtuk kívül a főorvos minden halgatói orvos és állatorosa. Az első pohárköszöntőt Dr. Magyarevics Miladen tiszti főorvos-helyettes mondta az új főorvosra, üdvözlöven őt a főváros egészségügyi négyének az élén. Schermann Adolf megköszönvén a kartársai részéről nyilvánuló ünnepi megjelölésüket, halás szavakkal emlékeztet meg elődeiről, Dr. Putrabányi Gerő és Dr. Gebhardt Lajosról, mint utódokról. Az új főorvos üdvözölték meg Márkus és Halmos polgármestereket, valamint az orvosok közül is többen. A társaság egyháztalános ünnepelt meg az új főorvos eljövét. A nyugalmazott főorvos el ebéllő termében. A lakomán jelen volt Márkus József főpolgármester, Halmos János polgármester, Matuska Alajos alpolgármester és Viola Irma tanácsnok és rajtuk kívül a főorvos minden halgatói orvos és állatorosa. Az első pohárköszöntőt Dr. Magyarevics Miladen tiszti főorvos-helyettes mondta az új főorvosra, üdvözlöven őt a főváros egészségügyi négyének az élén. Schermann Adolf megköszönvén a kartársai részéről nyilvánuló ünnepi megjelölésüket, halás szavakkal emlékeztet meg elődeiről, Dr. Putrabányi Gerő és Dr. Gebhardt Lajosról, mint utódokról. Az új főorvos üdvözölték meg Márkus és Halmos polgármestereket, valamint az orvosok közül is többen. A társaság egyháztalános ünnepelt meg az új főorvos eljövét. A nyugalmazott főorvos el ebéllő termében. A lakomán jelen volt Márkus József főpolgármester, Halmos János polgármester, Matuska Alajos alpolgármester és Viola Irma tanácsnok és rajtuk kívül a főorvos minden halgatói orvos és állatorosa. Az első pohárköszöntőt Dr. Magyarevics Miladen tiszti főorvos-helyettes mondta az új főorvosra, üdvözlöven őt a főváros egészségügyi négyének az élén. Schermann Adolf megköszönvén a kartársai részéről nyilvánuló ünnepi megjelölésüket, halás szavakkal emlékeztet meg elődeiről, Dr. Putrabányi Gerő és Dr. Gebhardt Lajosról, mint utódokról. Az új főorvos üdvözölték meg Márkus és Halmos polgármestereket, valamint az orvosok közül is többen. A társaság egyháztalános ünnepelt meg az új főorvos eljövét. A nyugalmazott főorvos el ebéllő termében. A lakomán jelen volt Márkus Józ

nyelvszék részéről... zelt kereskedő... dr. Ferenczy... határozati... nyelvszék részéről... zelt és elő... ki bíró, ömög... dr. Bacsó Dezso... 1898. február 15... 1898. február 15... 1898. február 15...

Elhaltak névsora 1898. jan. 8-án... Papp J. 49 é. VI. Győr-m. 40. Kocsonyi P. 58 é. Újpest. Fényes Gy. 60 é. K. Kőrösmén. 59 é. I. Kőrösmén. 5. Wimmer Franziska 48 é. I. Fehérvári. 402. Horváth J. 49 é. H. N.-Rákoss. 20. Simpf. 49 é. K. K. Agárd. 25. Stoják L. 12 é. VI. Róssz. 54. Baure K. 22 é. VI. Győr-m. 37. Orbán Erzsébet 3 é. K. Agárd. 25. Polgár Ilona 7 é. IX. Rákosd. 14.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

NEMZETI SZÍNHÁZ. Budapest, 1898. jan. 9-én. Két előadás. Délután 2 1/2 órakor mérsékelt helyárak mellett: A velenzői kalmár.

MAGYAR SZÍNHÁZ. Budapest, 1898. jan. 9-én. Két előadás. Délután 2 1/2 órakor mérsékelt helyárak mellett: A kikapós patkányok.

NEPSZÍNHÁZ. Budapest, 1898. jan. 9-én. Két előadás. Délután 2 1/2 órakor mérsékelt helyárak mellett: A katonadolog.

VIG-SZÍNHÁZ. Budapest, 1898. jan. 9-én. Két előadás. Délután 2 1/2 órakor mérsékelt helyárak mellett: A katonadolog.

1000 év. Délután 2 1/2 órakor mérsékelt helyárak mellett: A katonadolog.

Ményecske kisasszony. Délután 2 1/2 órakor mérsékelt helyárak mellett: A katonadolog.

Rosenkranz és Guldennern. Délután 2 1/2 órakor mérsékelt helyárak mellett: A katonadolog.

Fővárosi gyermek színház. Igazgató: FELD ZSIGMOND. Budapest, 1898. január 9-én.

A karácsonyi tündére. Alkalmi varázslat 1 felvonásban, 3 képen irta Feld Zsigmond.

Piroska és a farkas, vagy: Villám király leánya. Tündéres varázslat 6 képpel, dalokkal és táncokkal. Irta: Komor Gyula.

M. KIR. OPERAHÁZ. Budapest, 1898. jan. 9-én. Tannhäuser és a wartburgi dalnok-verseny. Regényes opera 3 felvonásban. Szövegét és zenéjét írta Wagner Richard. Fordította dr. Ábrányi Kornél.

VAR-SZÍNHÁZ. Budapest, 1898. jan. 9-én. Az orosz magyar kir. szimfonikus akadémia növendékeinek előadása. Tanár: UJHÁZI EDE. Virágfakadás. Vigliáték egy felvonásban. Irta Murai K.

Az apród. Dramelát 1. felv. Irta Giuseppe Giacosa. Ford. Radó Antal.

Az elkenyvertetett férj. Vigliáték 1. felv. Irta Thibout. Fordította Szerdahelyi K.

Egy szellemes hölgy. Aradi vigliáték 1. felvonásban. Irta Berzók Arad.

VIG-SZÍNHÁZ. Budapest, 1898. jan. 9-én. Két előadás. Délután 2 1/2 órakor mérsékelt helyárak mellett: A katonadolog.

Katonadolog. Boházott 2. felvonásban. Irta: Sylvane és Gascome. Fordította: Martos F.

1000 év. Délután 2 1/2 órakor mérsékelt helyárak mellett: A katonadolog.

Ményecske kisasszony. Délután 2 1/2 órakor mérsékelt helyárak mellett: A katonadolog.

Rosenkranz és Guldennern. Délután 2 1/2 órakor mérsékelt helyárak mellett: A katonadolog.

Fővárosi gyermek színház. Igazgató: FELD ZSIGMOND. Budapest, 1898. január 9-én.

A karácsonyi tündére. Alkalmi varázslat 1 felvonásban, 3 képen irta Feld Zsigmond.

Piroska és a farkas, vagy: Villám király leánya. Tündéres varázslat 6 képpel, dalokkal és táncokkal. Irta: Komor Gyula.

Az „Országos Magyar Képzőművészeti Társulat” téli kiállítása a városi múzeumban, az Andrássy-út végén 1897. december 1-től, 1898. január 15-ig.

Megnyitás december 1-én. Nyitva reggel 9-től délután 4-ig, azombillal kezdődik az előadások kezdése. 5-6-ig este 9-ig villamos világítás mellett is; csütörtök este 6-11-ig sötétben. Buifet. Belépődíj egy korona. - Vasárnap délután 1 órától 20 kr.

IMPERIAL

Vázokörút 48. A fő- és szekváros legkellemesebb és legolcsóbb mulatóhelye. Ma és mindennap nemzetközi művészlelőadás.

Változtos család misor. Kezdeté 8 1/2 órakor. Bemenet 20 kr. Fenttartott hely 50 kr.

Katonadolog. Boházott 2. felvonásban. Irta: Sylvane és Gascome. Fordította: Martos F.

1000 év. Délután 2 1/2 órakor mérsékelt helyárak mellett: A katonadolog.

Ményecske kisasszony. Délután 2 1/2 órakor mérsékelt helyárak mellett: A katonadolog.

Rosenkranz és Guldennern. Délután 2 1/2 órakor mérsékelt helyárak mellett: A katonadolog.

Fővárosi gyermek színház. Igazgató: FELD ZSIGMOND. Budapest, 1898. január 9-én.

A karácsonyi tündére. Alkalmi varázslat 1 felvonásban, 3 képen irta Feld Zsigmond.

Piroska és a farkas, vagy: Villám király leánya. Tündéres varázslat 6 képpel, dalokkal és táncokkal. Irta: Komor Gyula.

Nemzetközi Panoráma. Andrássy ut 46. szám alatt. Egész új felvétel Budapest. A különös teltséget aratott kiállítás: 39669. Achilleson. Erzsébet királynő képe. Corfu mellett, továbbá Corfu, Patras, Megara, Athen sbb megtekintése meg csak ma látható.

Somossy Mulató (Nagymező-utca). Ma két előadás. Délután kezdete 1/4 órakor. Jótékonysági előadás. A Magyar Nemzeti Színház előadását követően. Betyárcsin. Carola Cecilia k. a nyolc és Werner Odón urral a főszerepekben, ugyanitt az összes műterkö felépítés. Este kezdete 8 órakor. Bacsó fellépése Mille Jeanette Gietér (a la Judio). Betyárcsin, vagy: A háborgatott nácsapötök. Alkalmi népdarab énekekkel és táncokkal Werner Odóntól, Carola Cecilia k. a nyolc és Werner Odón urral a főszerepekben. Ma fellépés Székely József bécsi dalkomikusként. Orsolya zenebuzgó. Arló. Tró. Carola Cecilia. Dr. Cecilia nemzetközi énekesnő. Miss Daruett énekesnő, komolyzene, emel egy zongorázó zenekarral együtt. Karóy hárszerzetűs, Gluszereti csoport, akrobáták (5 személy). Mair Lili komolyzenei előadás. Magyar szalon-komikus. Fopp Jolán magyar énekesnő. Alexandroff csoport. Flegorosz pantomimisták. Lydia Dobranov sergent-lépcsőző. Aina de Lameira francia excentrikus énekesnő. Werner Odón komikus. A 6 Nord gyöngyök angol hölgy sextett. Elena de Pavalos, kis orosz és orosz nemzetű énekesnő. Francsóli komikus. Miss Milita k. a. az ó. díjmentes remek kabaréval, egy mint az ország legjobb társulatának fellépés. A teljék képevárlatán d. 3 óráig kezdve Mányay Lajos zenekara játszik. - Szombaton, január 15-én: Eicöz nagy monstra. Alkalmi népdarabokkal, nevezve: Egy velenzői kí Jégnek az alkalmi bához mar mártól kezdve kaphatók a Somossy-mulató pénztáránál.

FOLIES CAPRICE

Rostély-utca 2. (Károly-kaszárnya.) Ma UJ! EREDETI! UJ! Az ellopott hozomány.

Elhözött Rudi... Székely: Rott Weisz uró Schönbörg. Rendőrtörő. Steinhart. Winter Samu, pincesz. Pfeifer. Ella, pénztárosnő. Schmidt. Rienci k. a. Molnár k. a. Galvinyi k. a. Mari. Charle k. a. Kati. Vasvári. Rendőr. Echten. Történet a rendőri iródban.

Coullisset ur. Boházott 3. felv. Irta Ernest Blum és Raoul Touss. Fordította Mihály J.

Az ördög mátkája. Eredeti népszínház dalokkal 3 felvonásban. Irta Géry I. Zenejét szerzeket: Danko Pista és Lanyi Géza.

Fővárosi gyermek színház. Igazgató: FELD ZSIGMOND. Budapest, 1898. január 9-én.

A karácsonyi tündére. Alkalmi varázslat 1 felvonásban, 3 képen irta Feld Zsigmond.

Piroska és a farkas, vagy: Villám király leánya. Tündéres varázslat 6 képpel, dalokkal és táncokkal. Irta: Komor Gyula.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai közvértéket tárt jelentése 1898. jan. 8-án reggel 7 órakor. Állomások. Arvávárja 62-6 + 2.0 W 1 4 5 3 1 0. Schmezbánya 64-7 + 1.2 S 2 1 2 2 2 1 0. Kis-Kartal 64-9 + 1.4 N 2 1 1 1 1 1 1. N-Szombat 65-6 + 1.0 - - - - - 1 1 1 1 1 1 1. Magyaróvár 65-1 + 1.2 - - - - - 1 1 1 1 1 1 1. Órával 65-1 + 1.4 - - - - - 1 1 1 1 1 1 1. Budapest 64-9 + 0.9 - - - - - 1 1 1 1 1 1 1. Sopron 64-7 + 2.0 - - - - - 1 1 1 1 1 1 1. Herény 65-4 + 1.0 N 1 1 1 1 1 1 1. Keszthely 65-7 + 1.0 N 1 1 1 1 1 1 1. Zárar 65-2 + 3.1 N 1 1 1 1 1 1 1. Károlyváros 65-3 + 2.4 - - - - - 1 1 1 1 1 1 1. Fiume 65-3 + 2.4 - - - - - 1 1 1 1 1 1 1. Cirkvenca 65-3 + 2.4 - - - - - 1 1 1 1 1 1 1. Pancsova 65-5 + 3.6 NW 2 1 1 1 1 1 1. Drenkova 65-8 + 2.8 NE 1 1 1 1 1 1 1. Zombolya 65-6 + 1.8 - - - - - 1 1 1 1 1 1 1. Arad 64-4 + 3.5 NW 1 1 1 1 1 1 1. Szolnok 64-8 + 1.7 NW 1 1 1 1 1 1 1. Eger 64-5 + 1.0 SW 1 1 1 1 1 1 1. Debreczen 63-2 + 1.4 - - - - - 1 1 1 1 1 1 1. Késmark 60-8 + 1.8 - - - - - 1 1 1 1 1 1 1. Ungvár 64-0 + 1.3 SE 3 1 1 1 1 1 1. Akna-Szalonta 64-1 + 0.6 - - - - - 1 1 1 1 1 1 1. Szatmar 65-0 + 3.8 SE 1 1 1 1 1 1 1. Nagy-Várád 65-1 + 4.4 E 2 1 1 1 1 1 1. Kőszvár 64-3 + 0.1 E 2 1 1 1 1 1 1. Bács 65-8 + 0.3 S 1 1 1 1 1 1 1. Szeged 65-4 + 7.9 NW 2 1 1 1 1 1 1. Kiszvár 68-0 + 5.8 NW 2 1 1 1 1 1 1. Főla 66-8 + 7.6 - - - - - 1 1 1 1 1 1 1. Lesna 67-2 + 8.9 E 1 1 1 1 1 1 1. Surajvo 67-3 + 1.5 SE 1 1 1 1 1 1 1. Torino 67-4 + 1.4 S 2 1 1 1 1 1 1. Fiumer 65-9 + 8.4 E 0 1 1 1 1 1 1. Fiume 67-6 + 1.0 N 1 1 1 1 1 1 1. Napoli 67-6 + 1.0 N 1 1 1 1 1 1 1. Brndisi 66-9 + 9.5 S 3 1 1 1 1 1 1. Palermo 66-9 + 8.4 SW 3 1 1 1 1 1 1. Malta 67-4 + 13.3 SE 2 1 1 1 1 1 1. Zürich 68-2 + 3.4 NE 2 1 1 1 1 1 1. Birt 62-6 + 5.5 E 3 1 1 1 1 1 1. Nizza 65-8 + 0.7 - - - - - 1 1 1 1 1 1 1. Páris 65-8 + 0.7 - - - - - 1 1 1 1 1 1 1. Kopenhága 62-5 + 2.9 N 3 1 1 1 1 1 1. Hamburg 65-4 + 3.2 N 3 1 1 1 1 1 1. Berlin 64-4 + 4.5 NW 5 4 3 1 1 1 1. Christburg 58-6 + 3.7 SW 3 0 3 1 1 1 1. Stockholm 58-6 + 3.7 SW 3 0 3 1 1 1 1. Szent-Pétervár 52-7 - 1.2 SE 0 1 1 1 1 1 1. Moszka 56-8 + 2.2 W 4 1 1 1 1 1 1. Varsó 64-9 + 1.4 S 2 1 1 1 1 1 1. Kiew 64-9 + 1.4 S 2 1 1 1 1 1 1. Odessa 65-9 + 0.2 E 6 1 1 1 1 1 1. Szófia 65-9 + 0.2 E 6 1 1 1 1 1 1. Konstantinápoly 65-9 + 0.2 E 6 1 1 1 1 1 1.

A szélirány jelölése: N = észak, E = kelet, S = dél, W = nyugat, NE = észak-nyugat, SE = dél-nyugat, SW = dél-kelet, NW = észak-kelet. A számok a szél erősségét mutatják. A csillagok a felhőzetet jelölik.

Vizellás, 1898. január 8-án. Inn: Csehszlovákia. Bega: Csehszlovákia. Schárding... Passau... Linz... Pozsony... Komárom... Budapest... Mohács... Gombos... Újvidék... Zimony... Pancsova... Drenkova... Orsova... Vág... Szerec... Rába... Győr... Dráva... Zákány... Bares... Ezek... Száva... Szécsény... Mitrovicza... Jégnek magyarazata: + null fölött - null alatt > áradat < apadatok.

„Senki fia.” HUNGARIA Ma este az éjtelében 2080 Balogh Károly ismét kedvett zenekarral játszik. Kezdeté 8 órakor. SZÁLLODA

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos arjegyzése 1898. január 8.

Időjárás borult. Vizellás reggel 7 órakor 68 em. Homörrözel 7 órakor + 4° C. Legsúlymörög 7 ó. 708 m/m.

A) Árutőzsde. I. Gabonafélék. Kez. ár.

Table with columns for quantity (kg, hl) and price (ft, kr). Rows include various types of wheat, rye, and barley.

B) Határidős. Összes-mennyiség 100 kilogrammra.

Table with columns for quantity (kg) and price (ft, kr). Rows include various types of flour and grain.

II. Kőszénfélék. F. A. J.

Table with columns for quantity (kg) and price (ft, kr). Rows include various types of coal.

III. A hajózállítás fuvardítélei Budapestre.

Table with columns for quantity (kg) and price (ft, kr). Rows include various types of shipping services.

IV. Előbérleti kötvények.

Table with columns for quantity (kg) and price (ft, kr). Rows include various types of bonds.

V. Bankok részvényei.

Table with columns for quantity (kg) and price (ft, kr). Rows include various types of bank shares.

B) Értéktőzsde. I. Államadosság.

Table with columns for quantity (kg) and price (ft, kr). Rows include various types of government bonds.

II. Magyar államadosságok.

Table with columns for quantity (kg) and price (ft, kr). Rows include various types of Hungarian government bonds.

III. Más közhitelek.

Table with columns for quantity (kg) and price (ft, kr). Rows include various types of public bonds.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table with columns for quantity (kg) and price (ft, kr). Rows include various types of savings bank shares.

VII. Biztosító-társaságok részv.

Table with columns for quantity (kg) and price (ft, kr). Rows include various types of insurance company shares.

VIII. Gézmalmok részvényei.

Table with columns for quantity (kg) and price (ft, kr). Rows include various types of mill shares.

IX. Bányák és téglagyárak részv.

Table with columns for quantity (kg) and price (ft, kr). Rows include various types of mine and brickworks shares.

X. Vasútvétek és gőggyárak részv.

Table with columns for quantity (kg) and price (ft, kr). Rows include various types of railway and steam engine shares.

XI. Könyvnyomdak részvényei.

Table with columns for quantity (kg) and price (ft, kr). Rows include various types of printing house shares.

XII. Külbérleti állalatok részv.

Table with columns for quantity (kg) and price (ft, kr). Rows include various types of foreign bonds.

XVI. Váltak árfolyama (látra).

Table with columns for quantity (kg) and price (ft, kr). Rows include various types of exchange rates.

XVII. Határidős kötétek értéke.

Table with columns for quantity (kg) and price (ft, kr). Rows include various types of forward contract values.

Lezásmólok árfolyamok.

Table with columns for quantity (kg) and price (ft, kr). Rows include various types of closing rates.

Amatörök kincstári utóváltó kamatlása (6 hó) 4. Járékok és bankzáloglevélek elzálogosítása 4%.

Üzleti heti szemle.

— január 8.

Emelkedett hőmérséklet mellett az időjárás a héten... Ételkedett hőmérséklet mellett az időjárás a héten...

Gabonapiac (Az Egyetértés tudósítása.) A külföldi piacok... Gabonapiac (Az Egyetértés tudósítása.) A külföldi piacok...

Tengeri kereslet a május; határidőreik ingadozása... Tengeri kereslet a május; határidőreik ingadozása...

gabonapiacban korlátozottan fejlődött és a legnagyobb érdeklődés... gabonapiacban korlátozottan fejlődött és a legnagyobb érdeklődés...

gabonapiacban korlátozottan fejlődött és a legnagyobb érdeklődés... gabonapiacban korlátozottan fejlődött és a legnagyobb érdeklődés...

gabonapiacban korlátozottan fejlődött és a legnagyobb érdeklődés... gabonapiacban korlátozottan fejlődött és a legnagyobb érdeklődés...

üzlet szabálytalanul folyt le és a hét végéig az irányzat... üzlet szabálytalanul folyt le és a hét végéig az irányzat...

üzlet szabálytalanul folyt le és a hét végéig az irányzat... üzlet szabálytalanul folyt le és a hét végéig az irányzat...

üzlet szabálytalanul folyt le és a hét végéig az irányzat... üzlet szabálytalanul folyt le és a hét végéig az irányzat...

megcsappant. Korpában az utóbbi időben csak jelentéktelen... megcsappant. Korpában az utóbbi időben csak jelentéktelen...

üzlet szabálytalanul folyt le és a hét végéig az irányzat... üzlet szabálytalanul folyt le és a hét végéig az irányzat...

üzlet szabálytalanul folyt le és a hét végéig az irányzat... üzlet szabálytalanul folyt le és a hét végéig az irányzat...

gyógyászatra (I-X. ker.) 3364, belsőre 314, Bécse 50, osztrák... gyógyászatra (I-X. ker.) 3364, belsőre 314, Bécse 50, osztrák...

üzlet szabálytalanul folyt le és a hét végéig az irányzat... üzlet szabálytalanul folyt le és a hét végéig az irányzat...

üzlet szabálytalanul folyt le és a hét végéig az irányzat... üzlet szabálytalanul folyt le és a hét végéig az irányzat...

300.000 korona nyerhető! 1 db 4% magy. jelzálog-sorsjegy-igérvényvel... 300.000 korona nyerhető! 1 db 4% magy. jelzálog-sorsjegy-igérvényvel...

Dr. Gaertner bécsi egyetemi tanár-féle kövértej-termeles... Budapest, Damjanich-u. 34. (Telefon 61-90.)... Dr. Gaertner bécsi egyetemi tanár-féle kövértej-termeles...

Specialista a sérvekötőkben... Cs. és kir. osztrák-magyar és belga kir. szabadalom!... Specialista a sérvekötőkben... Cs. és kir. osztrák-magyar és belga kir. szabadalom!

Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény. A m. kir. államvasutak Mező-Laborci állomásán a vendéglő... Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény. A m. kir. államvasutak Mező-Laborci állomásán a vendéglő...

MAGYAR KÖNYVTÁR Szerkeszti: RADÓ ANTAL. A „Magyar Könyvtár” nagyszabású új gyűjteményes... MAGYAR KÖNYVTÁR Szerkeszti: RADÓ ANTAL. A „Magyar Könyvtár” nagyszabású új gyűjteményes...

„MERCUR” bank- és váltóüzlet részvény-társaságnál Budapest, Dorottya-utca 12. Egy darab eredeti 4%-os magyar jelzálog-sorsjegy... „MERCUR” bank- és váltóüzlet részvény-társaságnál Budapest, Dorottya-utca 12. Egy darab eredeti 4%-os magyar jelzálog-sorsjegy...

Megjelent! Tolnay Budapest Évkönyve (Hiteles czimtar) 1898. Ára diszkrétan 8 forint. A Budapesti Évkönyv minden kérdésre felel és a fontosabb közintézményeket nagy nyelven tárgyalja... Megjelent! Tolnay Budapest Évkönyve (Hiteles czimtar) 1898. Ára diszkrétan 8 forint. A Budapesti Évkönyv minden kérdésre felel és a fontosabb közintézményeket nagy nyelven tárgyalja...

Titkos betegségeket, Dr. KAJDACS, v. o. és kir. ezredorvos. Rendelő Intézet: Budapesten, Váci-kört 4, I. em. bejárati lépcsőnél. Titkos betegségeket, Dr. KAJDACS, v. o. és kir. ezredorvos. Rendelő Intézet: Budapesten, Váci-kört 4, I. em. bejárati lépcsőnél.

Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény. A m. kir. államvasutak Mező-Laborci állomásán a vendéglő... Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény. A m. kir. államvasutak Mező-Laborci állomásán a vendéglő...

MAGYAR KÖNYVTÁR Szerkeszti: RADÓ ANTAL. A „Magyar Könyvtár” nagyszabású új gyűjteményes... MAGYAR KÖNYVTÁR Szerkeszti: RADÓ ANTAL. A „Magyar Könyvtár” nagyszabású új gyűjteményes...

